
ОГОЛОШЕННЯ   КОНКУРСУ 

на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників 

Львівського  національного   медичного  університету 

 імені  Данила  Галицького 

 

Опубліковано в газеті «Високий замок» від 27 грудня 2019 р. 
 

Завідувачів кафедр: 

 (вимоги до претендентів:  доктор фармацевтичних наук (професор, доцент) або 

кандидат  фармацевтичних наук (доцент), стаж науково-педагогічної   роботи не 

менше 5 років) 

 Загальної, біонеорганічної, фізколоїдної хімії  - 1,0 

 Фармакогнозії і ботаніки  - 1,0 
 

Професора кафедри: 

 (вимоги до претендентів:  доктор медичних наук,  стаж науково-педагогічної   

роботи не менше 10 років) 

 Променевої діагностики ФПДО  - 1,0 
 

Доцентів кафедр: 

 (вимоги до претендентів:  доктор або кандидат  наук,  стаж науково-педагогічної   

роботи не менше 5 років, знання іноземної мови (В2)) 

 Хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії  - 1,0 ; 0,25 

 Радіології та радіаційної медицини  - 1,0 

 Сімейної медицини ФПДО  - 1,0 

 Анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО  - 1,0 

 Медичної біології, паразитології та генетики  - 1,0 

 Хірургічної і ортопедичної стоматології ФПДО   - 1,0 

 Нормальної анатомії  - 0,25 

 Променевої діагностики ФПДО  - 1,0 

 

Асистентів кафедр: 

 (вимоги до претендентів:  наявність відповідного сертифіката спеціаліста для 

клінічних кафедр) 

 Хірургії №1  - 0,25 

 Пропедевтики педіатрії та медичної генетики  - 0,25 

 Соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров’я  - 0,5 

 Психіатрії і психотерапії ФПДО  - 0,75 

 Променевої діагностики ФПДО  - 0,5 

 

Перелік документів, які необхідно подати для участі у конкурсі: клопотання 

кафедр, заяву про участь у конкурсі, написану власноруч; список наукових праць; 

документи, які підтверджують підвищення кваліфікації протягом останніх п’яти років 

(дипломи, сертифікати, свідоцтва, інші передбачені законодавством України документи). 

 

Термін подання документів – один місяць  з дня опублікування оголошення в газеті. 

 

Документи надсилати на адресу:    Львівський національний медичний університет  

  імені Данила Галицького,   канцелярія 

  вул. Пекарська, 69, м. Львів, 79010 
  

Тел. (032) 275-76-32 


